

警车违停被疑公车私用

公交治安分局回应:确实是执行公务

快报讯(记者 常毅 陶维洲) 昨天中午近12点,在江宁商城萃文路,一辆牌号为苏A××××警的制式警车车头朝西,停在路南停车带上。车上下两男一女,到路边一饭店吃饭。“这不是反道违章停车吗?”有市民看不惯了,并质疑,这三人开警车吃饭,是执行公务还是公车私用?

这辆制式警车停在萃文路南,车牌号为苏A××××警,车身涂为白底蓝字,印着“公安”字样和公安部门的徽标,车顶有警灯。和其他大多数停放的车辆不同的是,车头冲着西边,属于反道违章停车。路边不远处是一家饭店,据目击市民反映,当时从车上下来两男一女,就在这家饭店内就餐。记者来到饭店前台,服务员表示,不清楚车是谁的。过了一会,饭店里走出一个穿着黑圆领T恤和短裤的男子,“你们什么事啊?”记者问警车是不是他的,对方没有回答,转身往饭店走去。走到门口时,忽然转过身,对一个正在拍摄的电视台记者说,“把摄像机关了。”

东山交警中队接警后赶到现场。交警来到饭店前台,让服务员帮忙找开警车来吃饭的人。服务员走到大厅靠里面一个餐台旁,对一名穿白色T恤的男子说了几句,男子和邻座的一名女子转头往这边看了看,起身过来了。“什么事?”然后指着电视台



这辆警车反道违停(图由市民提供)

那名记者的摄像机,“把摄像机关了。”跟交警交谈一会后,男子与同伴悄悄开警车离去。

据交警了解,这辆牌号为苏A××××警的警车并不属于江宁公安分局,而是南京市公安局公交治安分局的车。停车就餐的三人自称是来执行公务的。对此,有市民认为,身为执法人员,反道违章停车显然不对,“谁看见谁都不舒服。”在公安部修订的《警车管理规定》中,明确规定了警车的用途与禁驾情形。如果非因公需将警车停放在餐饮、娱乐场所门口,显然是违反了警车相关使用规定。

事发后,南京市公安局公交治安分局十分重视,立即进行调查。该局相关负责人告诉记者,

当车车辆确为执行任务,并非公车私用。昨天该局城南派出所一副所长带队前往江宁执行任务,任务完成后已到中午,他们便在江宁找了一家小餐馆吃午饭。因为餐馆门前无法停车,民警就将车停在了距离餐馆约50米处。

吃饭过程中,有服务员表示,警车挡住了,需要挪车。于是,副所长便准备前去挪车。但看到很多围观群众,并有摄像机在拍摄时,他便没有露面。直到交警赶到后,副所长才带着民警到车辆现场。由于副所长一行的工作需要,不能在电视上曝光,所以他要求现场拍摄的记者不要再拍摄。交警在获知副所长一行确实为执行任务后,对其放行。(周先生线索费80元)

“我要上大学了,想为妈妈找个伴” 准大学生网上发帖为母征婚

快报讯(见习记者 王竞) 前天下午,一位叫小文(化名)的准大学生在网上发帖,希望为他的妈妈找到共度余生的伴侣。“我即将上大学,希望为妈妈找个伴,能与妈妈共度余生。”

从小文发的帖子看,他的妈妈条件很不错:出生于1963年,名牌大学本科毕业,目前在大学工作。“妈妈爱好广泛,多才多艺,擅长摄影绘画,音乐舞蹈。妈妈年轻时非常漂亮,皮肤白皙,是标准的美女加才女。目前妈妈虽然年逾不惑,但是风采依旧,气质高雅……”征婚帖中,溢满了对母亲的赞美之词。从中,也很容易看出小文对妈妈的爱、为妈妈自豪。

昨天,记者联系上了小文。小文的父母在10年前就离异了,那时他才7岁,刚上小学。“妈妈为了我一直没有再婚,其实现在想想,她那时才30多岁,正当盛年,还那么年轻漂亮啊。”小文说,小时候他不懂事,怕妈妈离开自己,一直不让她再婚。现在一晃10年过去了,还有一个多月,小文就要踏进大学校园,这个暑假,为妈妈征婚是他主要的工作。

小文告诉记者,他暂时没有告诉妈妈自己在为她征婚。“发帖到现在,已经有三四个人应征了,下一步准备一一和他们见面,8月底开始对这些人做进一步的了解。如果我觉得可以,再介绍给妈妈认识,我不希望她再受伤害。”

吞下大量药物,全身发软无力上大桥 女子欲跳江轻生途中获救

快报讯(记者 李绍富) 前晚,一外地来南京的女子,一时想不开欲跳长江大桥,可因上桥前,她吞下了大量药物,后因药效发作,导致全身发软无力上大桥,只好报警求助。及时赶到的民警将其送至医院救治,女子才得以脱离危险。

前晚9点半左右,接到求助后,特巡警和四所村派出所民警立即赶到现场,并在大桥饭店门口,见到了求助女子。女子看上去30多岁,正坐在一超市门口,浑身发抖,满头大汗。民警询问得知,女子是安徽人,因为跟丈夫吵架,当天上

午一气之下,便坐车来了南京。到了下车站后,越想越生气,便想跳江轻生,于是走到了大桥饭店附近。在上大桥前,她一口吞下了好几种药丸。没料到药丸下肚没几分钟,药力发作,全身发软走不动了。在路边坐了几分钟,她突然不想跳江了,便只好报警求助。

了解情况后,民警立即将其送至下关医院做洗胃处理,到晚上10点半左右,女子身体不适症状消失。后在民警开导劝说下,女子表示不会再做类似的傻事。(朱先生线索费50元)

男人偷吃“植物伟哥” 女人太意外

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说2粒管5天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症明显改善。现在像20岁小伙时的冲动,挺拔有力,完全征服对方。蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对那事甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2粒管5天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵菜、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非

洲,自8世纪摩尔人入侵时带人西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和阿拉伯树胶等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性作用的物质就是里面的黏液。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2粒管5天都有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老年者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续3天旺盛性。有人曾

把葵力康胶囊和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633,52989007,400-605-6003 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到15305147923即可。



把葵力康胶囊和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633,52989007,400-605-6003 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到15305147923即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车汉中门药房、山西路宏图三胞对面的华江药店购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无效退货服务,购买时请认准30粒瓶装的葵力康胶囊。特别提醒:本产品不但含有黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果更加惊人!

为修城墙,菜场经营户遭撵 街道解释菜场只是暂时关闭

昨天,有读者打进快报热线96060反映,玄武门街道以城墙维修为由,让紧挨着城墙的大树根集贸市场所有经营户在规定时间内全部撤离,且没有告知何时能返回。玄武门街道工作人员表示,大树根集贸市场虽然是临时菜场,但是修缮围墙时不会被拆除,并将与经营户协商损失赔偿的问题。

经营户突接撤离通知 大树根集贸市场紧挨着明城墙玄武巷段,由玄武门街道管理。王先生在该菜场卖菜已有一段时间,7月底刚拿到工商营业执照,有效期至2011年7月,并也已交纳3个月租金。没想到前天中午12点,街道突然通知他们在下周一(8月9日)中午前搬清所有物品,撤离市场。至于何时回来,则会另行通知。

“这也太突然了,刚接到通知,第二天就不让进门

了。”王先生抱怨,昨天上午市场方就不允许他们进门,在多名经营户一再要求下才得以做生意。更令不少经营户不满的是,街道并没有为他们找安置点过渡,也没有明确何时能够再返回。

原因:城墙有塌落危险,需立即维修

昨天下午,记者来到大树根集贸市场时,菜场已经停止做生意,十多名经营户正站在门口议论。

在门口宣传栏上,张贴了南京市文物局和南京市城区防汛指挥部于8月6日印发的通知:明城墙玄武巷段破损严重,因年久失修,顶面及墙体杂草较多,墙体酥松,极度危险,尤其是集贸市场段存在多处险情,遇上暴风雨墙体随时塌落,因此在近期内进行抢险维修工作。

“修城墙我们都没意见,但是得给我们安排另一个地

方做生意才行。”不少经营户表示。还有人担心,集贸市场紧挨着城墙,万一在修缮时将其拆除,他们连做生意的地方都没有了。

街道:菜场只是临时关闭

玄武门街道一位姓吴的工作人员称,针对此事街道已经成立专门小组,与菜场的经营户以及涉及到的居民进行协商。“不仅是集贸市场,只要是城墙15米范围内的,包括一些居民都要被疏散,部分违章建筑也要被拆除。”他一再承诺,菜场只是在修缮城墙期间暂时关闭,待修好后,将努力恢复正常经营。“我们与经营户协商,准备将3个月的租金退还一半作为补偿。”不过,如果一些经营户仍有顾虑,街道也本着自愿的原则,经营户也可解除合同。(王先生线索费80元) 见习记者 马薇薇

大连海事大学 集美大学 航海技术、轮机管理专业招生

厦门荣航船务是厦工商局注册,国家交通运输部审批的国际船舶管理公司,工商注册号:350203200074235。同时我司是巴拿马海事局和柬埔寨海事局的国内代理机构之一,可直接为船员办理巴拿马证和柬埔寨证。另:公司在香港成立荣航国际船舶管理(香港)有限公司

招生对象及其条件:应往届高中、初中毕业生,男性,身体健康,无色盲色弱,无乙肝

★高考220分以上,中考350分以上★

分配待遇及保障:学员入学即与公司签定公证合同,厦门鹭江公证处公证。毕业全部安排上船工作,工资人民币12000元/月,如不能安排上船工作,公司补偿学员20万人民币/人

厦门总公司电话:0592-5821565 地址:厦门市后埭溪路28号皇达大厦6层 网址: http://www.rhshipping.com 南京地区负责人:施剑 13915927027

